
 

 

Více jak 100 českých vědců, představitelů soukromého sektoru i občanské společnosti se 
vydalo hledat odvážnější a přitom realistickou vizi České republiky za 15 let. 

Lepší kvalita života, fungující stát a udržitelná ekonomika, bezpečné zdroje energie i 
potraviny, špičková věda i vzdělání, šetrná doprava, aktivní občanská společnost... 

Snění nebo dosažitelná realita? Jaké Česko může být, jak se tím stát a co tomu brání? A proč 
dosavadní plány a strategie neobstály? 

V úterý 18. října 2011 od 11 do 12h, Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1. 

Mají v dnešní situaci vize vůbec smysl? Jako inspiraci k další diskusi nabídnou své úvahy 

prof. Martin Potůček, vedoucí Centra pro sociální a ekonomické strategie Fakulty sociálních 
věd Karlovy univerzity 
Erik Tabery, šéfredaktor týdeníku Respekt 
prof. Vladimíra Dvořáková, vedoucí katedry politologie, Vysoká škola ekonomická v Praze 
Doc. Ing. Petr Drulák, Ph.D., politolog  
Petr Lebeda, ředitel thinktanku GLOPOLIS, ekonom  

Po skončení oficiální části jste zváni k polednímu občerstvení. 

R.S.V.P. do 10. října 2011 na adrese CHB@glopolis.org nebo čísle 777627637. 

Na setkání se těší 
 
Tým projektu Česko hledá budoucnost a nezávislé analytické centrum GLOPOLIS 

 

„Česko hledá budoucnost“ je projekt, který má za cíl formulovat alternativní, odvážnou, ale přitom 
realistickou vizi pro Českou republiku příštích patnácti let založenou na rozvoji kvality života, 
modernizaci ekonomiky šetrné k životnímu prostředí a posilování demokratické kultury. Projekt 
spolupracuje se širokou sítí analytiků, představitelů soukromého sektoru, státní správy i občanské 
společnosti. 
www.ceskohledabudoucnost.cz 

Glopolis je od roku 2004 nezávislé analytické centrum (think-tank) se zaměřením na globální výzvy a 
příslušné odpovědi České republiky a EU. Ve spolupráci s těmi, kteří utvářejí politiku, byznys a 
veřejné mínění, je naším dlouhodobým cílem zlepšit politickou kulturu a přispět k přechodu na 
chytrou ekonomiku, k energetické a potravinové zodpovědnosti. Nabízíme analýzy, vize a poradenství, 
budujeme sítě, podporujeme diskusi a vybízíme ke změně myšlení. 



www.glopolis.org 

Kontakt: 
Šádí Shanaáh  
sshanaah@glopolis.org 
+420777627637  

 

 
 
 
 

 


